
Društvene vesti 
Hoče. Fantovski odsek pripravlja z vso marlji

vostjo mladinsko telovadno akademijo za Jože

fovo, na kateri bodo naši fantje in tudi dekleta 
dekliškega krožka pokazaU uspeh svojega dela 
in truda v zimskem času. 

Slovenska Bistrica. Prosvetno društvo upri

zori v nedeljo 13. marca ob 15.30 igro »Izgub

ljena ovca« v dvorani Slomšekovega farnega do

ma. Vsi vljudno vabljeni! 
Gornja Radgona. Kaj je duhovnik katoliškemu 

ljudstvu, najbolj spoznamo iz njegovih neštetih 
žrtev. Ena najtežjih žrtev je žrtev spovedne 
molčečnosti. To bomo spoznali iz pretresljive igre 
>Zrtev spovedne molčečnosti«, ki jo bodo v ne

deljo 13. marca ob 15 predstavljali v naši dvo

rani benediški igralci. 
Celje. Letos ob 50 letnici smrti velikega vzgo

jitelja in apostola mladine bo v Celju posvečena 
kapela njemu v čast v novem mladinskem do

mu, ki so ga lani pred zimo dogradili salezijan

d . Kot priprava na ta dogodek se vrši v lepi 
savinjski prestollci Don Boskova proslava v ne

deljo 13. marca. Zbor salezijanskih gojencev iz 
Ljubljane bo ob 10.30 pel pri slovesni sv. maši 
v župni cerkvi sv. Danlela. Ob 14.30 bo v ka

pucinski cerkvi govor, pete litanije in blagoslov. 
Ob 16 pa bo slavnostna prireditev v mestnem 
gledališču: >Z Don Boskom soncu nasproti« — 
lepa trodejanska igra a petjem iz salezijanskih 
misijonov na Kitajskem. Igra nazorno pokaže 
moč Don Boskovega duha in njegove ljubezni, 

zlasti do mladine. Predprodaja vstopnic v Slom

šekovi knjigarni (poleg Marijine cerkve). 
Vojnik pri Celju. Za Jožefovo, praznik dela, 

pripravljajo naši kmečki fantje in dekleta pra

vo presenečenje. Mladina Kmečke zveze bo iz

vedla veliko proslavo, na kateri bo nastopilo 
okrog 70 ljudi. 12 deklet v narodnih nošah bo 
izvajalo telovadno vajo »Slovenke rajajo« po 
znani pesmi »Slovenka sem«. Fantovski odsek 
bo dal silno Župančičevo »Dumo«. Pel bo mo

ški pevski zbor. Igralski odsek bo pokazal dve 
sliki iz »Hlapca Jerneja« z govorskim zborom, 
še prav posebno bo pa presenetila »Vojniška 
ohcet«, Id jo bodo igrali domačini od Sv. Tomaža 
tako, kakor se v prav kmečkih hišah gostija še 
sedaj obhaja v naši fari. Na to proslavo, ki ji bo 
dal še poseben poudarek govornik iz Ljubljane, 
opozarjamo člane Kmečke zveze kakor tudi 
kmečke organizacije iz sosednjih far. 

Šmartno pri Velenju. Ponavljati smo morali 
igro »Dva para se ženita«, tako je ugajala vsem. 
— Marijina družba se pripravlja na svojo deset

letnico. Proslavila jo bo z duhovnimi vajami in 
z akademijo 25. marca, kjer se bo igrala igra 
»Dve materi«. — Vse fante in dekleta naše in 
sosednih župnij opozarjamo na predavanje zdrav

nika dr. Breclja, ki bo v nedeljo 13. marca ob 14 
govoril o »spolni pripravi za življenje«. Otro

kom do 15 let vstop ni dovoljen, drugi pa na 
vsak način pridite vsi Mogoče si boš z njim re

šil svojo mladost. 


